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ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ АВТОТРАНСПОРТНОГО ПІДРОЗДІЛУ 

КП «ВІННИЦЯОБЛВОДОКАНАЛ»

Пн – нормативне значення показника Пф – фактичне значення показника

РОЗПОДІЛ АВТОМОБІЛІВ НА ТЕХНОЛОГІЧНО-СУМІСНІ ГРУПИ

ІЖ-27175          ГАЗ-2705         ГАЗ-3307        ЗІЛ-431410



Задній міст автомобіля ЗІЛ-431410

1 - фланець ведучої шестерні; 2 - сальник; 3 - кришка; 4 - шайба ведучої шестерні;
5 – прокладка; 6 - передній роликопідшипник валу ведучої конічної шестерні;
7 - стакан підшипників валу ведучої конічної шестерні; 8 - регулювальні шайби підшипників
валу ведучої конічної шестерні, 9 - задній роликопідшипник валу ведучої конічної шестерні;
10 - прокладки для регулювання зачеплення конічних шестерень; 11 - ведуча конічна шестерня;
12 - ведена конічна шестерня; 13 - регулювальні прокладки; 14 - правий роликопідшипник проміжного валу;
15 - кришка правого підшипника; 16 - ведуча циліндрична шестерня, 17 - картер головної передачі; 18 - кришка підшипника диференціала; 19 - опорна шайба півосей
шестерні; 20 - права чашка коробки диференціала; 21 - ведена циліндрична шестерня; 22 - шестерні піввісі; 23 - ліва чашка коробки диференціала; 24 - роликопідшипник
коробки диференціала; 25 - регулювальна гайка підшипника диференціала; 26 - піввісь; 27 - картер моста; 28 - сателіт з бронзовою втулкою; 29 - опорна шайба сателіта; 30
- хрестовина сателіта; 31 - лівий підшипник проміжного валу; 32 - кришка лівого підшипника; 33 - розпірна втулка; 34 - кронштейн кріплення гальмівної камери і валу
розтискного кулака; 35 гальмівна камера; 36 - гальмівний вал з розтискним кулаком; 37 - гальмівний барабан; 38 - сальник маточини; 39 - шпилька кріплення коліс; 40 -
гайка кріплення зовнішнього колеса; 41 - колпачкова гайка кріплення внутрішнього колеса; 42 - сальник; 43 - замкова шайба; 44 - гайка підшипника маточини коліс
(внутрішня); 45 - штифт гайки; 46 - гайка підшипника маточини колеса (зовнішня); 47 - отвір під болт-знімач півосі; 48 - маточина; 49 - труба півосі; 50 - роликопідшипник; 51
– масло-збирач; 52 - опора розтискного кулака; 53 - маслянка для змащення втулки розтискного кулака; 54 - розтискний кулак; 55 - щиток гальма; 56 - супорт; 57 - вісь
колодки; 58 - гальмівна колодка



Основні несправності ведучих мостів і способи їх усунення

Зовнішні ознаки несправностей
Причини несправностей 

сполучень і дефекти деталей
Спосіб усунення

Стукіт в ведучих мостах при
різкому рушанні з місця

Знос конічних шестерень,
збільшений зазор в зачепленні
конічних шестерень

Видалити необхідну кількість
прокладок з-під фланця стакана
підшипників для компенсації
зносу, після цього перевірити
правильність плями контакту в
зачепленні конічних шестерень

Підвищений шум при русі
автомобіля із швидкістю 30- 60
км/ч

Пляма контакту зміщена у бік
широкої частини зубів веденої
шестерні

Відрегулювати зачеплення
шестерень по плямі контакту

Підвищений шум при
гальмуванні автомобіля і
причепа

Пляма контакту зміщена у бік
вузької частини зубів веденої
конічної шестерні

Те ж

Безперервне «завивання» при
русі автомобіля

Граничний знос або
пошкодження шестерень
Граничний знос підшипників

Замінити шестерні
Замінити підшипники, 

відрегулювати зачеплення 
шестерень

Пульсуючий, шум при включенні
зчеплення і перемиканні
передач

Пляма контакту розташована на
вершинах зубів

Відрегулювати зачеплення
шестерень по плямі контакту

Теча мастила через сальники і
роз'єми кришок

Зношені сальники
Замінити сальники і підтягти
болти кріплення кришок



Функціональна схема технологічного процесу ремонту задніх
мостів на АТП





Технологічна карта
Зміст робіт: Розбирання-збирання заднього моста автомобіля ЗІЛ-431410
Дільниця: агрегатна
Трудомісткість: 1,56 людгод. 
Виконавці (кількість, спеціальність, розряд) - 1, автослюсар, 4 розряд

Операція
Обладнання та 

інструменти
Примітки

1 2 3
Встановити задній міст на стенд для розбирання-збирання
мостів

Кран-балка, стенд 
мод. 689-00

Встановлювати міст обережно, 
щоб не отримати травму

1. Зняття півосей
1.1 Відвернути гайки кріплення фланця півосі до маточини
колеса, зняти затискні втулки, пружинні шайби

Коловорот, ключ 
торцевий 19 мм

1.2 Послабити контргайки двох болтів для зняття півосі і,
закручуючи болти, зняти піввісь і прокладку

Ключі гайкові 17 и 19 
мм

Знімати обережно, щоб не 
пошкодити прокладки

1.3 Вивернути два болти для зняття півосі Ключ гайковий 17 мм

1.4 У такій же послідовності зняти іншу піввісь Ключі гайкові 17 и 19 
мм

2. Зняття редуктора
2.1 Вивернути клапан-сапун з картера заднього моста Ключ гайковий 11 мм

2.2 Вивернути пробку мастилозливного отвору з картера
заднього моста

Ключ спеціальний

2.3 Вивернути пробку заливного отвору з картера редуктора Ключ гайковий 22 мм

2.4 Відвернути болти кріплення редуктора до картера
заднього моста і зняти їх разом з пружинними шайбами

Коловорот, ключ 
торцевий 17 мм

2.5 Зняти редуктор в зборі Кран-балка
Знімати редуктор обережно, щоб 

не отримати травму
3. Зняття картера підшипників валу ведучої конічної шестірні головної передачі

3.1 Відвернути болти кріплення картера підшипників валу
ведучої шестерні і зняти їх разом з пружинними шайбами

Коловорот, ключ 
торцевий 17 мм

3.2 Зняти картер підшипників в зборі з валом ведучої
шестерні і регулювальними прокладками

Молоток



Продовження технологічної карти
1 2 3

4. Зняття деталей з валу ведучої конічної шестерні
4.1 Розшплінтувати і відвернути гайку кріплення фланця
кардана, зняти шайбу і фланець в зборі з брудовідбивним
щитком

Пасатижі, викрутка, 
шплінтодер, ключ 

гайковий накидний 
41мм, знімач 20П-7984

4.2 Відвернути болти кріплення кришки малого конічного
підшипника валу ведучої шестерні і зняти їх з пружинними
шайбами

Коловорот, ключ 
торцевий 14 мм, молоток

4.3 Зняти кришку малого конічного підшипника валу ведучої
шестерні з сальником в зборі, прокладки, кришку і шайбу

4.4 Випресувати з картера підшипників вал ведучої шестерні
в зборі з великим підшипником, регулювальними шайбами і
розпірною втулкою Знімач И.803.30.000

Сепаратори і ролики підшипників 
повинні бути цілими, на бігових доріжках 

зовнішніх кілець підшипників не 
повинно бути задирів. Ведуча шестерня і 
розпірна втулка не повинні мати тріщин

4.5 Зняти з картера малий конічний підшипник Знімач ЦКБ-2502

4.6 Зняти з валу регулювальні шайби підшипників і розпірну
втулку

5. Зняття і розбирання диференціалу
5.1 Відігнути з граней болтів кріплення стопорів
регулювальних гайок кінці замкових пластин Зубило, молоток

5.2 Вивернути болти кріплення стопорів регулювальних
гайок і зняти їх разом з замковими пластинами і стопорами

Коловорот, ключ 
торцевий 14 мм

5.3 Розшплінтувати гайки кріплення кришок підшипників
диференціала, відвернути гайки, зняти кришки,
регулювальні гайки і зовнішні обойми підшипників
диференціала

Пасатижі, викрутка, 
шплінтодер, коловорот, 
ключ торцевий 27 мм

Кришки підшипників 
розточуються в зборі з картером 

головної передачі і 
встановлюються кожна на своє 

місце
5.4 Зняти диференціал в зборі
5.5 Розшплінтувати, а потім відвернути гайки болтів
кріплення обох половин чашок диференціала і зняти болти

Пасатижі, викрутка, 
шплінтодер, коловорот, 
ключ торцевий 27 мм



Продовження технологічної карти
1 2 3

5.6 Зняти праву чашку диференціала, шестерню правої півосі з
опорною шайбою, хрестовину з чотирма сателітами і їх опорними
шайбами, ведену циліндричну шестерню головної передачі і
шестерню лівої півосі з опорною шайбою

5.7 Зняти з шипів хрестовини сателіти з їх опорними шайбами

6. Зняття проміжного валу головної передачі
6.1 Відвернути болти кріплення кришок підшипників
проміжного валу головної передачі і зняти їх з пружинними
шайбами

Коловорот, ключ 
торцевий 17 мм

6.2 Зняти кришки і регулювальні прокладки підшипників
проміжного валу

Знімач И.803.33.000

6.3 Зняти з картера редуктора проміжний вал в зборі з
шестернями і підшипниками

Шестерні не повинні мати тріщин, 
підшипник не повинен мати відколів і 

пошкоджень

7. Установка проміжного валу головної передачі
7.1 Встановити в картер редуктора проміжний вал в зборі з
шестернями і підшипниками

Молоток

7.2 Встановити на картері редуктора ліву, а потім праву кришки в
зборі з зовнішніми кільцями роликових підшипників і
комплектами регулювальних прокладок

7.3 Загорнути болти кріплення кришок, підклавши під
головки болтів пружинні шайби

Коловорот, ключ 
торцевий 17 мм

8. Збирання і встановлення диференціала
8.1 Встановити на шипи хрестовини сателіти і опорні шайби Знос або викришування поверхні пальців 

хрестовини не допускається. При 
тріщинах і обломах будь-якого характеру, 

коробку диференціала вибраковувати

8.2 Встановити опорну шайбу і шестерню півосі в ліву чашку
диференціала
8.3 Встановити хрестовину в зборі з сателітами і опорними
шайбами в ліву чашку диференціала

8.4 Встановити ведену циліндричну шестерню головної
передачі на ліву чашку диференціала

8.5 Встановити опорну шайбу на шестерню правої півосі і
ввести шестерню в зачеплення з сателітами



Продовження технологічної карти
1 2 3

8.6 Встановити на місце праву чашку диференціала

8.7 Встановити в отвір чашки диференціала і веденої шестерні
головної передачі болти, загорнути вісім гайок і зашплінтувати їх

Коловорот, ключ торцевий 
22 мм, пасатижі, викрутка

8.8 Встановити зовнішні обойми на підшипники чашок
диференціала, а потім встановити диференціал у зборі в гнізда
підшипників картера редуктора
8.9 Встановити на шпильки кришки підшипників чашок
диференціала, загорнути гайки кріплення кришок, зашплінтувати їх

Коловорот, торцева головка 
27 мм, пасатижі, викрутка, 

шплінти
8.10 Загорнути в гнізда підшипників коробки диференціала
регулювальні гайки підшипників коробки диференціала

Ключ спеціальний для гайок 
регулювання роликових 

підшипників
8.11 Встановити на болти дві стопора регулювальних гайок і дві
замкові пластини, а потім загорнути болти кріплення стопорів

Коловорот, ключ торцевий 
14 мм, молоток, зубило

Відігнути кінці замкових пластин на 
межі болтів

9. Встановлення редуктора
9.1 Встановити прокладку редуктора і редуктор в зборі на картер
заднього моста

Кран-балка, молоток, 
оправка, стенд мод. 689-00

Встановлювати обережно, щоб не 
отримати травму

9.2 Загорнути болти кріплення редуктора до картера заднього
моста, підклавши під головки болтів пружинні шайби

Коловорот, ключ торцевий
17 мм

9.3 Загорнути пробку заливного отвору в картер редуктора Ключ гайковий 
22 мм

9.4 Загорнути пробку мастилозливного отвору з картера заднього
моста

Ключ спеціальний

9.5 Загорнути клапан-сапун в картер заднього моста Ключ гайковий  11 мм
10. Встановлення півосей

10.1 Встановити прокладку фланця півосі на шпильки маточини
колеса
10.2 Встановити піввісь в кожух заднього моста

10.3 Встановити затискні втулки і пружинні шайби на шпильки і
загорнути гайки

Коловорот, ключ торцевий 
19 мм

10.4 Загорнути два болти для зняття півосі й підтягти їх контргайки Ключі гайкові 17 і 19 мм

10.5 У тій же послідовності встановити іншу піввісь

Зняти задній міст зі стенду для розбирання-збирання мостів Кран-балка
Знімати міст обережно, щоб не 

отримати травму






